



ОБЩИНА СТРЕЛЧА ПАЗАРДЖИШКА ОБЛАСТ

4530 СТРЕЛЧА
пл. "Дружба" № 2
тел: (03532) 20-20
факс: (03532) 20-11
e-mail: strelcha11@mail.bg

Изх. № С-2359*/12.05.2016

ДО

Закупилите тръжна документация за участие в обществена поръчка с предмет: „Рекултивация на депо „Черни ниви”/”Окопана” в землището на гр.Стрелча”

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

С настоящето изпращам отговори на въпроси, постъпили на 12.05.2016г. от участник в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „**Рекултивация на депо „Черни ниви”/”Окопана” в землището на гр.Стрелча”**.”

Въпрос № 1: В Обявлението за обществена поръчка, раздел III 2.3. Технически възможности - Минимални изисквания т. 4 са посочени необходими 4 бр. експерти.

Възможно ли е един експерт да изпълнява две длъжности :Например Техническият ръководител да бъде и координатор по безопасност и здраве? Има нужните документи и квалификация за тези дейности.

Отговор №1: Един експерт не може да изпълнява две длъжности.

Въпрос №2: В Обявлението за ОП, раздел №3.3 – Условия за получаване на документацията за участие са посочени два варианта:

- Електронен адрес на купувача;
- Платима документация /при закупуване/.

Моля да ми отговорите, задължително ли е купуването на документацията като условие за участие в тръжната процедура, или участникът може да използва документацията от електронния адрес на Възложителя без да я закупува и да участва в обявената процедура?

Отговор № 2: В т. 5.2. **Място и срок за получаване на документацията за участие** от документацията за участие е записано:

Заинтересованите лица могат да получат документацията за участие на електронен адрес **www.strelcha.bg** - *профил на купувача*, най-късно до часа и датата, посочени в Обявлението за обществената поръчка.

Пълен достъп до документацията за участие е осигурен на интернет страницата на Възложителя – **www.strelcha.bg**

Възложителят е длъжен да предостави документацията на всяко лице, поискало това, включително като му я изпрати за негова сметка по пощата или с куриер. В тези случаи Възложителят изисква от лицата заплащането на документацията, като цената за нейното отпечатване и размножаване е 10 /десет/ лева без ДДС.

Закупуването на документация не е задължително, но Възложителят е длъжен да предостави документацията на всяко лице, поискало това, включително като му я изпрати за негова сметка по пощата или с куриер. В тези случаи Възложителят изисква от лицата заплащането на документацията, като цената за нейното отпечатване и размножаване е 10 /десет/ лева без ДДС.

С уважение,

Неделка Фингарова
за Кмет на община Стрелча

Съгласно Заповед № 366/09.05.2016г.

